

УЛУЧШАЕМ ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ

Взамен земельного участка семьи с детьми-инвалидами могут получить денежную выплату

В администрации Пыть-Яха вручили уведомления семьям, состоящим в списке очередности на земельный участок и воспитывающим ребенка-инвалида, о том, что взамен земли они могут получить денежную социальную поддержку.



Изменения в законодательстве произошли с 1 января 2020 года. Они дают право на социальную выплату в размере 800 тысяч рублей в том случае, если семья встала на учет в целях получения земельного участка до 31 декабря 2019 года (независимо от категории), является нуждающейся в улучшении жилищных условий, и ребенку-инвалиду государственная поддержка на покупку жилья не предоставлялась раньше.

Начальник управления по жилищным вопросам **Елена Скакунова** рассказала, что, поскольку участие граждан в мероприятии носит заявительный характер, семьи должны предоставить в МФЦ необходимый пакет документов. Успеть это сделать нужно до 1 июля, в целом срок реализации мероприятия определен на период с 1 января по 31 декабря 2020 года.

– Социальную выплату можно использовать на покупку жилья, в качестве первоначального взноса по ипотеке, для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам в соответствии с условиями программы, – уточнила заведующая отделом по учету граждан и распределению жилья **Альбина Качкаева**.

Присутствующим рассказали о том, что средства нельзя использовать на покупку квартиры в капитальном доме старше 15 лет и деревянном – 7 лет. Причем, купить жилье можно только на территории Югры.

Пресс-служба администрации г. Пыть-Яха

ДАРИТЬ КНИГИ ВСЕМ, КТО ЛЮБИТ ЧИТАТЬ

14 февраля в мире отмечается необычный праздник – Международный день дарения книг. Его цель – простая и добрая: подарить хорошую книгу и, если получится, вдохновить других на такой же замечательный поступок. Пыть-яхский «Культурный центр: библиотека-музей» также присоединился к этой полезной акции.

Дарить книги всем, кто любит читать. Можно назвать это девизом праздника. Благодаря бережным и заботливым читателям городской библиотеки, книжный фонд



Пыть-Яхской окружной клинической больницы пополнился почти на сотню экземпляров.

Художественные произведения классиков мировой и русской литературы, популярные издания для детей, развивающая литература, книги по психологии, красоте и здоровью, подборка романов о любви, истории, мифологии, классика детективного жанра – все, чтобы разнообразить скромный больничный досуг и отвлечь пациентов от гаджетов.

Организаторы акции – ассоциация деятелей культуры «Растим читателя» и сотрудники городской библиотеки надеются, что день дарения книги станет для жителей Пыть-Яха возможностью проявить добро, и призывают дарить книги родным, друзьям и приносить их в библиотеку. Ведь книга – это, как известно, лучший подарок, великий дар, способный творить настоящие чудеса. А делать это можно не только в праздник, но и каждый день!

Гуля **ЕЛИСТРАТОВА**



возможностью проявить добро, и призывают дарить книги родным, друзьям и приносить их в библиотеку. Ведь книга – это, как известно, лучший подарок, великий дар, способный творить настоящие чудеса. А делать это можно не только в праздник, но и каждый день!

УБОРКА СНЕГА В ПЫТЬ-ЯХЕ ВЫЗЫВАЕТ КРИТИКУ

Некачественное содержание улично-дорожной сети Пыть-Яха обсудили на еженедельном совещании при заместителе главы города **Сергее Серикове**. На встре-

че были озвучены претензии в адрес подрядчиков, осуществляющих очистку и вывоз снега. Исполнители в свою очередь тоже высказали свое недовольство.

Поскольку на сегодня очисткой Пыть-Яха от снега занимаются 3 подрядчика: ООО «ДОРТЕХСТРОЙ», «Гарант-сервис», ИП Жукова – все претензии по некачественному содержанию дорог на совещании звучали в их адрес. Недовольных обращений горожан как никогда много. Люди жалуются на плохо расчищенные от снега центральные улицы, заездные карманы, пешеходные переходы, гололед.

– Почему ненадлежащим образом исполняются заявки, которые по линии ЕДДС поступают к вам? Также не выполняются рекомендации нашего управления и пре-



Это – пешеходный переход

тензии, в полном объеме, – обратился к подрядчикам **Дмитрий Лопарев**, начальник управления по ЖКК, транспорту и дорогам администрации г. Пыть-Яха. – Например, ставится в план ра-

бота по очистке определенной улицы – «карманы» к остановочным павильонам очищаются либо к концу дня, либо на следующий день.

(Начало.

Продолжение на стр. 3)

